



林梦的目光向上、坚定

## 去年父母因故相继离家而去 14岁的林梦辍学照顾4岁弟弟 弟弟不怕 人生路上姐带着你

### 重返校园,她考试多次第一

2010年,荥阳慈善总会在全市开展了孤儿帮扶计划,发现了林梦,为他们联系了帮扶单位,每个月700元的帮扶金,并促成荥阳市小龙人幼儿园破格免费录取了林梦的弟弟。为了配合林梦的作息,幼儿园将林梦的弟弟列为周托,每到周五下午,林梦放学后,就到幼儿园接弟弟。周末,林梦洗衣服、做饭、照顾弟弟……

辍学前,林梦刚升入初三,重返校园

后,因耽误了半年的课程,林梦只能跟着初二年级继续上学。“原来林梦的学习成绩就是全年级前几名,返校后,成绩一直没有落下,依然保持在全年级前几名。”豫龙镇一中学校的老师说,初二年级的摸底考试,林梦成绩全年级第一。

荥阳慈善总会方面介绍,林梦学习好,乐于助人,经常义务帮助班里几个成绩差的同学学习。

### 品学兼优,五十八中破格录取

今年夏天,郑州五十八中招生时,发现了品学兼优的林梦,于是破格录取。但当时林梦却担心:“如果我去郑州念书,我弟弟谁照顾?”

慈善总会工作人员带着林梦到五十八中进行了实地考察,通过沟通,校长李国林当即表示,为林梦免除一切上学费用,包括住

宿和就餐。而且五十八中和林梦原来的中学是一样的作息制度,不影响林梦照顾弟弟。

学校党委书记王秀云说,只要林梦成绩优异,他们将保障林梦顺利读完高中和大学。

林梦告诉记者,她现在对未来充满信心。

### 14岁,她辍学当起了“爸妈”

14岁的林梦老家在荥阳市豫龙镇赵家庄村后姚岗组。童年的生活像其他农家孩子一样,力所能及地帮助家里干点小活,努力读书,畅想着未来,平淡而幸福。然而,2010年的一场变故,改变了一切:父母因故相继离家而去,留下了林梦和年仅4岁的弟弟相依为命。那一年,林梦从豫龙镇一中步入初三……

“家里就剩我们俩,没有人接送,我只能先不念书了,接送他。”林梦说,那时她不会做饭。第一次做饭,她炒了个豆角,结果炒出来的是一锅黑糊糊的东西,“可难吃,我弟弟都不咋吃”。

林梦说,他俩基本不花钱,不买衣服,不吃零食……

## 惠济区苏屯村 数百亩梨园丰收

□晚报记者 姚辉常 通讯员 张超 文/图

昨日,在惠济区苏屯村的一个梨园里,村民们正将成熟的梨果进行整理、装箱,准备上市。

苏屯梨水分大,核小,脆甜,因而当地有一说:“河阴的石榴、苏屯的梨、新郑的小枣甜似蜜。”每年阴历八月十五前,郑州市惠济区苏屯村的几百亩梨园都会吸引郑州周边大批的群众前来采摘和购买,已成为郑州市远近闻名的梨品牌。



### 二七区

## “短信疏通”校园交通拥堵

□晚报记者 王菁

本报讯 又到一年开学季,为防止校园周遭出现严重交通拥堵,从8月30日起,二七区号召所辖中小学群发短信提醒家长按秩序接送孩子,杜绝公车接送。二七区文化环境整治指挥部要求各校每天都要有专人协助维护校门口交通秩序,通过班会、校信通和飞信提醒等要求接送车辆不得在校门口周围100米内上下学生,严禁公车接送学生。还公布了二七区数字化管理中心及各办事处的执法中队电话,以便及时解决问题。

### 路平了

## 造纸厂家属院居民笑了

□晚报记者 董占卿

通讯员 张鹏欣 贾淑栋

本报讯 “这路修到我们心坎上了,修得太好了。”昨日,家住郑上路106号院造纸厂家属院的车女士指着平坦的水泥路说,家属院几百户居民,盼星星盼月亮,终于把通往家属院的道路修平了、修宽了。

上午,记者在造纸厂家属院看到,从郑上路通往造纸厂家属院的300多米道路上,工人正往水泥路上洒水,加强凝固;往里走,一个约400平方米的水泥场地,成了居民休闲、健身、打牌的乐园。车女士说,原来这个场所是一片空地,杂草丛生,或被一些居民种些菜;一听说中原区爱卫办要来修整他们这个三类居民区,整个家属院的居民像过年一样,一起加入整修行列,齐动手,推倒墙、搬砖、整地面等,忙得很高兴。“现在,再遇到下雨,就不需要趟水了。”

据中原区爱卫办主任毛国友说,造纸厂家属院是个三类居民区,有3栋楼200多户,造纸厂自1995年破产后,通往家属院的一条水泥路坑坑洼洼,一遇下雨天就会淹。家属院也没有供居民娱乐的场地。这次投资60多万元,把通往家属院的道路全部铺成水泥路,楼下铺设地面砖,还建了娱乐场所,居民非常高兴,有空就帮施工人员干活,争取早日完工。毛国友还说,现场勘察后,结合居民的实际要求,当场制订施工方案,确保把好事做好,让居民满意。

# 郑州晚报

1949~2011

# 省会发行第

# 报

与共和国同龄  
历史长于  
省会其他三家都市报之和  
与大郑州齐名  
发行量远大于  
省会第三第四都市报之和

从今天起 有过的骄傲 让我们继续 特有的骄傲 从我们开始